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Preko dvije trećine turista odlučilo se za boravak samo u
Crnoj Gori, dok je 35,8% posjetilo i neku drugu zemlju pored
Crne Gore. Među turistima koji su posjetili neku zemlju
tokom putovanja, najveći je procenat njih koji su posjetili
Hrvatsku (34,3%), Republiku Srbiju (26,7%) i Italiju (24,4%).

44,1% 55,9%

29,3% 40,2%
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Glavni motivi za dolazak turista u Crnu Goru su:

3

46,7% 37,5% 11,7%72,3% 62,0% 28,9%

Taxi usluge su
najčešće
korišćene usluge
lokalnog prevoza
kod turista

94,2% 90,1% 86,0% 73,9% 65,6%
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Doručak je najčešći obrok
koji su turisti uključili u
cijenu smiještaja (28,6%).
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Društvene mreže

NTO

Online turističke agencije

Internet je najčešće korišćen izvor informisanja turista koji
su boravili u Crnoj Gori tokom sezone 2023 (68,2%).
Slijedi iskustvo ranijeg boravka (22,9%) i preporuke
rodbine i prijatelja (21,8%).

Unaprijed rezervisane usluge
86,9% 36,1%

Smještaj Prevoz

Društvene mreže

Izvori informisanja
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49,5%

84,7% turista je 
boravilo pretežno u 
jednom smještajnom 
objektu

2494,4 € 1193,4 € 166,9 €

turista koji su boravili u Crnoj
Gori tokom sezone 2023. je
ocijenilo boravak kao prijatan.

Vrsta smještajnog objekta            Planirani broj noćenja

Planirana 
prosječna dužina 
boravka turista je 

7,7 noćenja
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Mjesta/atrakcije u primorskoj regiji
17.4% 16.0%

11.2% 10.8% 10.1%

Stari grad
Kotor

Stari grad
Budva

Porto
Montenegro

Herceg Novi
stari grad

Stari grad
Bar

21.5%

11.9%
8.6% 7.7%

Manastir
Ostrog
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Svaki drugi turista posjetio je neko mjesto/ atrakciju u primorskoj, 
centralnoj i/ ili sjevernoj Crnoj Gori (49,5%)

7

Stari grad 
Kotor

Porto 
Montenegro Budva, rivijera Sveti Stefan Portonovi

49,5%

50,5%
Nisu posjetili

Posjetili

2 0 2 3

Svaki drugi turista posjetio je neko mjesto/ atrakciju u primorskoj, 
centralnoj i/ ili sjevernoj Crnoj Gori (49,5%)

7

Stari grad 
Kotor

Porto 
Montenegro Budva, rivijera Sveti Stefan Portonovi

49,5%

50,5%
Nisu posjetili

Posjetili

2 0 2 3

Svaki drugi turista posjetio je neko mjesto/ atrakciju u primorskoj, 
centralnoj i/ ili sjevernoj Crnoj Gori (49,5%)

7

Stari grad 
Kotor

Porto 
Montenegro Budva, rivijera Sveti Stefan Portonovi

49,5%

50,5%
Nisu posjetili

Posjetili

2 0 2 3

Svaki drugi turista posjetio je neko mjesto/ atrakciju u primorskoj, 
centralnoj i/ ili sjevernoj Crnoj Gori (49,5%)

7

Stari grad 
Kotor

Porto 
Montenegro Budva, rivijera Sveti Stefan Portonovi

49,5%

50,5%
Nisu posjetili

Posjetili



2 0 2 3

Svaki drugi turista posjetio je neko mjesto/ atrakciju u primorskoj, 
centralnoj i/ ili sjevernoj Crnoj Gori (49,5%)

7

Stari grad 
Kotor

Porto 
Montenegro Budva, rivijera Sveti Stefan Portonovi

49,5%

50,5%
Nisu posjetili

Posjetili

2 0 2 3

Svaki drugi turista posjetio je neko mjesto/ atrakciju u primorskoj, 
centralnoj i/ ili sjevernoj Crnoj Gori (49,5%)

7

Stari grad 
Kotor

Porto 
Montenegro Budva, rivijera Sveti Stefan Portonovi

49,5%

50,5%
Nisu posjetili

Posjetili

2 0 2 3

Svaki drugi turista posjetio je neko mjesto/ atrakciju u primorskoj, 
centralnoj i/ ili sjevernoj Crnoj Gori (49,5%)

7

Stari grad 
Kotor

Porto 
Montenegro Budva, rivijera Sveti Stefan Portonovi

49,5%

50,5%
Nisu posjetili

Posjetili



2 0 2 3

č

8

49,5%

79,7% 78,9% 76,9% 76,8% 75,8%

turista bi preporučilo Crnu 
Goru kao turističku destinaciju 
rođacima i prijateljima

Najbolje ocjenjeni elementi turističke ponude:
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